

本周我市迎来晴热高温天气

局部最高气温达39℃以上

本报讯(记者吴青朋 通讯员尹航)6月30日,市气象发布天气预报,未来一周,我市以晴热高温天气为主,最高气温35℃至37℃,局部最高可达39℃以上,提醒公众注意防暑防晒。

7月,我市降雨偏少,气温偏高。另外,市气象台发布7月份气候预测,预计7月我市降雨量达170至180毫米,

较常年同期偏少2成左右。7月份平均气温29℃~31℃,较常年同期偏高1℃左右,高温日数较常年偏多。

具体预报,7月1日:多云到晴天,偏南风2~3级,气温25℃~36℃;7月2日:多云到晴天,偏南风2~3级,气温26℃~37℃;7月3日:晴天到多云,偏南风2~3级,气温27℃~37℃。7月4

日至6日,晴天到多云,偏南风2~3级,气温27℃~37℃,局部39℃以上。

针对晴热高温天气,市气象部门提醒相关部门防范高温热害,做好迎峰度夏电力调度工作。公众注意防暑防晒,尽量避免高温时段进行户外作业或剧烈运动,注意及时补充水分,保持健康饮食。另外,要注意用火、用电安全。

闯入看守所和拘留所上空“黑飞”直播

警方:没收无人机,罚款8000元

本报讯(通讯员咸公宣)随着无人机的广泛应用,其为人们带来新奇体验与便利的同时,“黑飞”现象也日益凸显,该行为不仅严重威胁公共安全,还触碰了法律红线,成为亟待解决的社会问题。近日,通城公安查处一起无人机“黑飞”案件。

“大家看哈,这里就是看守所,看到左边那个守望塔没有……”6月26日18时许,通城县公安局接到网民举报称,有人在“黑飞”无人机进行直播,接

警后民警迅速响应,立即赶赴现场处置。

经查,违法行为人吴某某在“黑飞”无人机进行视频直播时,应粉丝要求不顾危险,将无人机飞至通城县看守所、拘留所上空进行近距离直播。同时,民警还发现吴某某不仅未取得飞行执照,而且其驾驶的无人航空器未进行实名制登记,航拍直播也无任何审批手续。

到案后,吴某某懊悔地表示:“在直播的时候,我知道那个地方是看守所,

起初我是不敢飞的,但直播间的粉丝让我不要怕,要我飞过去,我就飞了。现在想来非常的后悔。”

目前,违法行为人吴某某的行为已构成未经批准操控民用无人驾驶航空器在管制空域内飞行。依据《无人驾驶航空器飞行管理暂行条例》第十九条和第五十一条规定,吴某某被公安机关依法予以行政处罚8000元,并被没收实施违规飞行的无人驾驶航空器。

上门服务为企业减负

崇阳2000辆“小黄车”集中上牌

本报讯(记者庞赟 通讯员杨清秀魏圆)“在公司进驻崇阳投放电单车过程中,贵所抽调业务专班指导,并开通‘绿色通道’,特事特办,以最短时间完成了2000辆车的注册登记,这种急企业之所急,想企业之所想的服务态度,让我们深切体会到崇阳县营商环境的优化与提升……”近日,一面锦旗和一封感谢信被送到了崇阳县公安局交管大队车管所。

送锦旗和感谢信的是当地一家网络科技有限公司。作为县域共享出行领域的重要企业,该公司运营的共享

电动自行车是市民短途出行的重要交通工具。今年4月,公司新投放的2000台共享电动自行车面临集中上牌难题。若按常规流程办理,不仅耗时耗力,还将影响车辆的投放时间。

崇阳县公安局交管大队车管所得知公司的困境后,第一时间向大队汇报,迅速组建专项服务小组,采取“上门服务+集中查验”模式,充分利用午休、夜间及周末时间,为公司开通“特事特办”绿色通道,以“白加黑”“5+2”的工作节奏,全力推进车辆查验、信息录入等工作,最大限度压缩

办理周期,确保合规车辆快速投放市场。

车管所的高效服务与暖心举措,让公司负责人深受感动。6月18日,公司专程向车管所赠送一面印有“心系民企,排忧解难”字样的锦旗和一封感谢信。

“车管所民警主动上门服务,加班加点为我们解决上牌难题,让新车得以快速投入运营。他们的专业、高效和热情服务,真正体现了优化营商环境、支持民营经济发展的实际行动!”公司负责人在赠送锦旗时感慨道。

浮山街道盘泗洲社区
开展“禁毒+反诈”宣传

本报讯(记者王奇峰 通讯员杨倩格陈秀娟)为进一步提升居民安全防范意识,筑牢平安防护网,6月27日,咸安区浮山街道盘泗洲社区联合浮山街道社区戒毒康复中心开展“禁毒反诈”齐宣传,“双管齐下”护平安”主题宣传,通过知识宣讲、案例分享、有奖竞答等多元化形式,吸引辖区30多位居民踊跃参与。

活动伊始,浮山街道社区戒毒康复中心工作人员借助仿真毒品模型,向居民详细讲解了传统毒品与新型毒品的特征、危害及识别方法,重点剖析了伪装成“奶茶”“跳跳糖”的新型毒品,警示居民时刻保持警惕。

在反诈宣传环节,宣讲员以近期高发的刷单返利、冒充客服等诈骗案例为切入点,结合真实受害者的惨痛经历,拆解诈骗分子的话术套路,并传授“三不一多”反诈口诀:未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实。

随后的有奖竞答环节气氛紧张热烈。工作人员围绕宣讲内容精心设置题目,如“毒品可以伪装成哪些我们喜欢的零食”在场居民纷纷举手抢答。领到小礼品的唐大爷高兴地说:“这样的活动太有意思了!不仅学到了知识,还能拿到奖品,希望以后多多举办!”

“此次宣传活动不仅增强了居民的禁毒和反诈意识,更提高了大家对新型电信网络诈骗的鉴别能力,从源头上打好了反诈禁毒‘预防针’。”盘泗洲社区党总支书记王利霞表示,未来将继续加强反诈、禁毒等宣传工作,通过多形式、多渠道向广大居民普及法律法规知识,提升安全防范意识,不断提升居民群众获得感、安全感和幸福感。

珍爱生命 预防溺水

夏季来临,加强孩子的安全教育

香城都市报宣

防溺水的六不准

- 01 不私自下水游泳
- 02 不擅自与他人结伴游泳
- 03 不在无家长或教师的带领的情况下游泳
- 04 不到无安全措施、无救援人员的水域游泳
- 05 不到不熟悉的水域游泳
- 06 不熟悉水性的同学不擅自下水施救

